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1. Calcula el precio con IVA de los siguientes articulos:

a) Un monopatin eléctrico que cuesta 200€ sin IVA y se le aplica un 21% de IVA
b) Un smartphone que cuesta 120€ sin IVA y se le aplica un 21% de IVA
c) Una barra de pan que cuesta 40 céntimos y se le aplica un 4% de IVA

2. Calcula el precio sin IVA de:

a) Unarticulo que cuesta 235 € con IVA del 21% incluido
b) Un articulo que cuesta 65’32 € con IVA del 10% incluido
c) Un articulo que cuesta 5’40 € con IVA del 4% incluido

3. Enelafio 2009 el IVA general era del 16%, y en la actualidad es del 21%. ¢En qué
porcentaje se ha incrementado el IVA general desde 20097?



